



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British Columbia
V6Z 0B9
Bid Fax: (604) 775-9381

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada - Pacific
Region
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British C
V6Z 0B9

Title - Sujet CCG Modular Building Construction	
Solicitation No. - N° de l'invitation F1700-195552/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client F1700-195552	Date 2019-08-15
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWY-031-8623	
File No. - N° de dossier PWY-9-42034 (031)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-08-23	
Time Zone Fuseau horaire Pacific Daylight Saving Time PDT	
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Leung, Janie	Buyer Id - Id de l'acheteur pwy031
Telephone No. - N° de téléphone (778) 919-3273 ()	FAX No. - N° de FAX (604) 775-6633
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: DFO - Hartley Bay, BC	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
F1700-195552A

Amd. No. - N° de la modif.
004

Buyer ID - Id de l'acheteur
XXXXX

Client Ref. No. - N° de réf. du client
XXXXX

File No. - N° du dossier
XXXXXXXXXXXXXX

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
XXXXXXXXXXXXXX

Les documents français seront disponibles sur demande.

Modification 004

This amendment issued to

- 1) revise the solicitation closing date
- 2) publish Addendum #3

On Page 1,

Remove:

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à 02:00 PM
on - le 2019-08-20

Time Zone
Fuseau horaire
Pacific Daylight Saving Time PDT

Insert:

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à 02:00 PM
on - le 2019-08-23

Time Zone
Fuseau horaire
Pacific Daylight Saving Time PDT

Addendum #3 dated 2019-0815 attached.

Toutes les autres instructions, les modalités et les conditions restent les mêmes.

***The following changes in the Tender Documents are effective IMMEDIATELY.
This addendum will form part of the Contract Documents***

Amend/revise the Standard Contract Documents as follows:

Contractor Questions

Question: With regards to the towing of the float back to Vancouver, can the completed building be moored in Campbell River until final delivery to Hartley Bay? Campbell River is much closer to Hartley Bay so this would act as a significant cost savings to the owner. We can provide contact information for the Fresh Water Marina where we would suggest it be stored. This approach was adopted when we completed the SAR Station for Campbell River, where it was stored in Campbell River until the moorage was ready at the government docks. It saved the owner a significant amount of money.

Response: If a contractors construction site is significantly closer to the final destination of Hartley Bay than Vancouver, the client is open to negotiating moorage at that location in lieu of towing the float back to the point of collection. However, for the purposes of bidding, all proponents are to assume the float will be returned with the completed building to the location it was obtained from, as per the specification.

Question: We would like to formally submit our application as an approved manufacturer offering equivalent products to those specified within section 8 of the above noted project. I've attached our formal request letter and product data sheets for review.

Response: All products meeting the performance standards, general composition, warranty and thickness outlined in the specification for membrane flashings will be acceptable.

Question: Will Vinyl Flooring by Tarkett Granit be an acceptable alternate to Sheet Rubber Flooring.

Response: Tarkett Granit Vinyl Flooring will be an acceptable alternative to the specified Sheet rubber flooring.

Question: In offices 113 and 114, there is a desk and some kind of pedestal cabinet in each room. I think this is furniture, but there is nothing on the drawings that say "N.I.C." What do you suggest I do here?

Response: Desks and cabinets shown in rooms 113 & 114 are not in contract. All chairs shown and meeting table in room 101 are not in contract. All other furniture not noted as N.I.C. and as shown on plan and in 700 series drawings are included in contract. Note, only one mobile chart table is included in contract. The 2nd one dashed on the plan shows storage location in relation to Radio tower and desk.

Question: How are channels shown on A4.01 that hold the skirt on attached. Are there 2 channels on all sides.

Response: Refer to S2.02 for tabs on post to secure channels. 2 levels of channels secured to the posts run the full perimeter of the building.

End of Addendum